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O.D.G.:  

- Approvazione del verbale della precedente seduta; 

- “Piano annuale regionale degli interventi a sostegno dei diritti degli immigrati per l’anno 2002” ai sensi della L.Reg.2/98. Interventi. 

 

L’anno duemiladue  il giorno 16 del mese di ottobre  alle ore 10.00 in prima convocazione e alle ore 10.30 in 

seconda convocazione, in San Benedetto del Tronto, nella Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei Sindaci, 

nelle persone dei signori: 

 

  COMPONENTI Presenti Assenti 
1) Pasqualino Piunti Presidente Comune di San Benedetto del Tronto ? X 
2) Gabriella Ceneri Assessore Comune di San Benedetto del Tronto X ? 
3) Anna Rita Giambartolomei Assessore Comune di Acquaviva Picena  ? X 
4) Amedea Bianchini Vice Sindaco Comune di Campofilone  ? X 
5) Tiziana Pallottini Sindaco Comune di Carassai  X ? 
6) Leo Aurini  Sindaco Comune di Cossignano  ? X 
7) Matilde Cameli Assessore Comune di Cupra Marittima  X ? 
8) M. Cristina Costanzo Vice Sindaco Comune di Grottammare X ? 
9) Derna Speranza Vice Sindaco Comune di Massignano ? X 
10) Cesare Narcisi Assessore Comune di Monsampolo del Tronto X ? 
11) Cristian Lupidi Assessore Comune di Montalto delle Marche X ? 
12) Giamaica Brilli Assessore Comune di Montefiore dell’Aso ? X 
13) Luigino Calvaresi Assessore Comune di Monteprandone X ? 
14) Laura Ferretti Assessore Comune di Pedaso ? X 
15) Maurizio De Angelis Assessore Comune di Ripatransone X ? 

 

 

 

Partecipano:  

Coordinatore d’Amb ito Territoriale Sociale dott.Antonio De Santis  
Responsabile segreteria organizzativa  
e segretario verbalizzante dott.ssa Valentina Simonato 
Direttore tecnico amministrativo e responsabile del Centro servizi Immigrati  
del Comune di San Benedetto del Tronto dott. Elvano Pulcini 
Componente dell’Ufficio di Piano per il Comune di Campofilone Giovanna Carozza. 
Componente dell’Ufficio di Piano per l’Unione Comuni Valdaso dott. Alessandro Bruni 
Rappresentante Azienda USL n. 12 dott.ssa Giovanna Picciotti 



 

Il Presidente, constatata la validità dell’adunanza in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta e pone 
in discussione la proposta di deliberazione indicata in oggetto. 

Terminata la discussione, il Comitato dei Sindaci, all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

1) di stabilire un incontro con il Dirigente del Settore Attività Sociali dott. Roberto De Berardinis e a seguire con 
lo Staff dell’Ambito, per il giorno martedì 29 p.v. alle ore 15.30 in prima convocazione e alle ore 16.00 in 
seconda convocazione, al fine di chiarire gli aspetti tecnico amministrativi relativi alla gestione dell’Ambito. 

2) di stabilire le seguenti priorità , relative al  “Piano annuale regionale degli interventi a sostegno dei diritti degli 
immigrati per l’anno 2002” ai sensi della L.Reg.2/98 : 

?? Sostegno linguistico 
?? Centri di Servizi informativi 
?? Progetti di educazione interculturale. 

 
Per la ripartizione di fondi si utilizzerà il criterio economico di ripartizione in base agli immigrati residenti per 
comune. 
 

 
  

 
 

 

 

 IL PRESIDENTE 

______________Pasqualino Piunti_____________  

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

_______Valentina Simonato_____________ 

 


